

Курехин  
Сергей

16.11.96.

## Живая музыка Сергея Курехина

### ПАМЯТЬ

День Сергея Курехина 11 ноября провел московский Дом Ханжонкова. Тем самым здесь отдали дань уважения памяти этого незаурядного музыканта, актера и литератора, который прошедшим летом умер после тяжелой болезни сердца. Он прожил всего 42 года, но успел себя проявить необыкновенно ярко в различных областях культуры.

**К**урехин был основателем сборного оркестра "Популярная механика", создал новое музыкальное направление — смесь джаза, рока и камерных

сочинений. Такие фильмы, как "Господин оформитель", "Трагедия в стиле рок", "Оно", получили признание во многом благодаря его музыке. А разве можно забыть кинокартину "Переход товарища Чкалова через Северный полюс" или "Рок", где снимался Сергей? Фрагменты из этих лент были включены в программу показов и встреч в Доме Ханжонкова.

По словам режиссера Сергея Соловьева, поставившего спектакль "Чайка" с музыкой Курехина, "он был глубоко образованным человеком, энергетическим источником идей и форм русского авангарда новейшего времени. Его любили не только в России, но и во многих странах и на других континентах".

Мушкетера. - 1996. - Ю. Калед. - с. 9.